

# 中国体彩报

2021年03月24日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司  
辛丑年二月十二 总第1658期 刊号:CN11-0097



2021年第12周彩市回顾

## 体彩单周筹集公益金 9.89 亿

3月15日至21日,体育彩票全国联销游戏通过38.04亿元发行量筹集9.89亿元公益金。当周销量比上年同期增加30.62亿元,同比增长412.54%;共计中出19注500万元及以上大奖,其中大乐透14注、7星彩5注。

▶相关报道见A2版

20注539万+7注970万

## 体彩大乐透中出 27 注头奖

3月22日晚,体彩大乐透第21031期开奖。一等奖全国共计中出27注,其中20注是单注539万元的基本投注头奖,另外7注是单注970万元的追加大奖。

▶相关报道见A2版



超级大乐透 第21031期

开奖日期:2021-03-22  
本期销量:291035602元  
开奖结果:01 04 19 20 34 + 03 05

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	27注	5391526元	145571202元
二等奖	7注	4313220元	30192540元
三等奖	430注	20000元	8600000元
四等奖	98注	16000元	1568000元
五等奖	390注	10000元	3900000元
六等奖	4526注	3000元	13578000元
七等奖	48847注	300元	14654100元
八等奖	67508注	200元	13501600元
九等奖	47582注	100元	4758200元
十等奖	130544注	15元	1958160元
十一等奖	942126注	5元	47106335元

奖池:1003234237.06元

排列3

第21071期 开奖日期:2021-03-22  
本期投注总额:29997434元  
开奖结果:6 5 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	12434注	12931360元
组选3	13091注	4529486元

第21070期 开奖日期:2021-03-21  
本期投注总额:29308360元  
开奖结果:9 8 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	15554注	16176160元
组选3	18259注	6317614元

排列5

第21071期 开奖日期:2021-03-22  
本期投注总额:14218706元  
开奖结果:6 5 5 9 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	403注	40300000元

第21070期 开奖日期:2021-03-21  
本期投注总额:13933046元  
开奖结果:9 8 8 7 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	128注	12800000元



### 足彩头奖

9注155万

3月22日,足彩第21031期开奖:14场胜负游戏一等奖9注,单注奖金155万元;二等奖单注4463元;任选9场8931元。彩果中,尤文图斯主场0比1负于贝内文托爆出大冷。



### 彩市新语

## 没有公益心 中国足球能上去吗

■戴新

3月14日,前国足队长范志毅在某综艺节目中“吐槽”中国篮球,掀起轩然大波。19日,中国足协主席陈戌源接受央视专访时提到,足球投资人应当考虑足球的“公益产品”以及“社会责任”属性,引发媒体热议;23日,中国足协按计划将宣布一系列改革执行方案。3月中旬,中国足球热点不断。

接受央视采访时,65岁的陈戌源抛出“金句”。他说,中国足球受到批评较多,原因就在于落后,“落后就要挨打。”

足球话题,自带热点。3月21日,《体坛周报》发表专栏文章《没有公益心,中国足球永远上不去》,把中国足球与公益的关

系摆了个“龙门阵”。文章提出,“大多数人中国人没有亲眼见证过国外的业余足球体系,所以不明白足球俱乐部本身最大的含义是公共性和参与意识。”

看到这里,相信很多体彩人就有忍不住了:要讲足球与公益,我们可是最有发言权的!

这话,还真不是吹牛。中国体育彩票是国家公益彩票,在广泛支持公益事业和体育事业发展过程中,全方位助力中国足球发展也是其义不容辞的责任和义务。俗话说“摆事实、讲道理”,下面就摆摆事实——

据相关公告显示,2019年,国家体育总局本级彩票公益金支出1.12亿元用于开展足球青训后备人才培养,支出5600万

元用于购买中国足协服务、开展青少年足球活动;这其中,广为人知的“校园足球”项目就深受体彩公益金的惠及。

体彩公益金支持中国足球的范围十分广泛。在支持国家队以及俱乐部球队的训练比赛条件提升、场馆设施完善以及群众性足球赛事开展和足球技能培训等方面,体彩公益金都毫不吝啬,及时“输血”,该伸手时就伸手。

自2012年以来,国家体彩中心和地方体彩中心持续开展“公益体彩,快乐操场”品牌活动,为边远贫困地区中小学校捐赠体育用品和器材以及公益体育课程;这其中,“驰援足球”也是重要的内容。一些地方的体彩机构在大力推进公益惠民项目时,

把足球运动相关内容纳入其中,开展社区足球公益联赛等接地气、效果好的草根足球活动。此外,放眼全国,以“体彩杯”命名的足球赛事和活动层出不穷,常态化开展,极大地丰富了中国足球发展的宽度和厚度。

回头再来琢磨“落后就要挨打”这一金句——陈戌源主席的这句实在话,赢得了众多网友点赞。话说回来,在“打”完“骂”完之后,中国足球最需要的,还是实实在在的关爱和深情款款的支持。提供这些关爱和支持,体育彩票以前没有、以后也不会“往后闪”,其它社会力量也应当积极参与到共同致力于中国足球水平提高的这项公益事业中来,多参与,多帮衬。

## 中国体彩报

官方微信 (Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:袁海广